

Обращение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II к читателям «Вестника церковной истории»

По Нашему благословию Церковно-научный центр «Православная энциклопедия» приступает к выпуску в свет ежеквартального научного журнала «Вестник церковной истории». В процессе работы над томами «Православной энциклопедии» сформировался уникальный авторский коллектив из ведущих церковных и светских ученых, плодотворно изучающих историю Православия. В то же время выявились и значительные лакуны в наших знаниях по истории Русской Церкви и братских Православных Церквей.

Церковно-историческая наука в России начала формироваться за полвека до событий 1917 года, после которых эта область исторического знания фактически стала запретной для многих исследователей. Сегодня, в условиях религиозной и научной свободы, идет возрождение и становление отечественной церковно-исторической науки уже с учетом современных методов исследования, внимательной работы с архивными материалами, бережного отношения к церковному преданию.

Уверен, что «Вестник церковной истории» внесет существенный вклад в этот плодотворный процесс, объединив вокруг себя возможно более широкий круг профессиональных исследователей, церковных краеведов, архивистов, библиографов. Надеюсь, что читателями журнала станут не только ученые представители духовенства и мирян, но и все, кому дорога и интересна история Отечества и Православия.



ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ